



***** Действующий градоначальник Игорь Дяченко решил не выдвигать свою кандидатуру на повторный срок. Однако он заявил, что готов и дальше трудиться на благо города.**

***** «Пять лет на посту главы города пролетели быстро, но я не скажу, что незаметно. Я увидел жизнь в городе с разных сторон и ракурсов и постарался дойти до сути всех болезненных тем и насущных проблем. Что получилось, а что нет – судить вам. Хочу поблагодарить вас всех за оказанное доверие и поддержку, за конструктивную критику и здравые предложения по улучшению жизни в Новороссийске», — написал мэр в своем Instagram.**

***** Дяченко пообещал поддержать нового главу после избрания и оказать ему всевозможную поддержку по любым вопросам.**

***** В городе-герое конкурсная комиссия 26 ноября завершила прием заявлений на кресло градоначальника. Документы подали 9 претендентов, действующего мэра в**

Игорь Дяченко официально объявил об уходе с поста главы Новороссийска

Автор: Источник :https://www.instagram.com/novosti_nvrsk/
29.11.2021 15:27

списке не оказалось. Сам конкурс назначили на 21 декабря. По его итогам комиссия представит депутатам гордумы не менее двух кандидатур на должность мэра Новороссийска. После депутаты из них тайным голосованием выберут нового главу города.